COMUNE DI SANNICANDRO DI BARI

PROVINCIA DI BARI

SANNICANDRO DI BARI

PROVINCIA DI BARI

UFFICIO DELLO STATO CIVILE

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Che gli sposi intendono celebrare in

SANNICANDRO DI BARI

SPOSO SPOSA VIRGILIO RAFFAELE ALBANESE ANNA stato civile stato civile CELIBE NUBILE nato in nata in GRUMO APPULA GRUMO APPULA 09-09-19845 (3-3 9-3 15-03-1980 atto nascita atto nascita n. 98 p. 1 s.A n. 264 p. 1 s.A residente in residente in SANNICANDRO DI BARI SANNICANDRO DI BARI (prov. di BA) (prov. di BA) cittadinanza cittadinanza Italiana Italiana

Il presente atto di pubblicazione, del quale sono stato richiesto, e' stato fatto in esecuzione degli artt. 93, 94 del codice civile cosi` come modificati dal D.P.R. 396/2000; e dell'art. 54 del D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396.

Periodo di affissione dal 28-05-2012 al 05-06-2012

Data, 28-05-2012

L'UFFICIALE DELZO STATO CIVILE

FIORENTINO RAFFAELE

